



一个没有任何遮挡的工地上,工程车正在忙碌着。

这几天,本报连续对市民投诉的扬尘工地进行了报道。

昨天上午,市建委建筑工地扬尘污染综合整治小组联合各区建设局及办事处等相关部门,对市民举报较多的扬尘工地进行查处,对两个违规工地下达整改通知书,对一个工地现场勒令停工。

执法人员称,给这些违规工地约一周时间整改,一旦整改不力,就会对工地所辖的办事处进行不低于10万元处罚,从财政拨款中扣除。

首席记者 徐富盈/文
记者 常亮/图

盖得再高再美 让灰一“霾”啥也看不清了

晚报读者举报的扬尘工地 市建委昨天去查了 两工地定期整改,一工地被勒令停工

部门行动

陇海路西环路口 建筑垃圾没清运,没围挡

定期整改

昨天下午2点,市扬尘污染综合整治小组的执法检查人员,从陇海路与西环道交叉口由北向南,沿西环路进行检查。

在陇海路西环路口东北角,原来的石羊寺村已经拆迁完毕,但整个村庄成了一个建筑垃圾场,垃圾场内不时飘起尘土和垃圾袋。不时有人拉着车子,向路边倒生活垃圾。

现场并没有清运垃圾的车辆,更没有环境保护牌。

“拆迁工地的建筑垃圾没有及时清运,也没有围挡,违反了《郑州市建筑工地扬尘污染综合整治工作方案的通知》中的相关规定。”执法检查人员给航海西路办事处下达了定期整改通知书。

西三环 没围挡,没洒水措施

停止施工

执法人员赶到西三环一个正在拆除大楼的工地时,工程车正在拆迁,尘土弥漫。

拆迁现场没有围挡,也没有洒水措施。

执法人员找到工地负责人,令施工停止。准备好围挡和洒水车后再行拆迁。

淮河路西环路口 建筑垃圾没清运,没围挡

定期整改

在淮河路西环路口李江沟村的两侧,都是拆迁后留下的大量建筑垃圾的工地。

西侧是西环改扩建的部分工地,没有围挡,灰尘满天,建筑垃圾上又倒了大量的生活垃圾。

路东侧的垃圾堆更大,而且紧邻着新建的居民区。不少垃圾堆到路边的公交停车站点上。路上都是垃圾和灰尘,车辆过后,尘土飞扬。

执法检查人员对汝河路办事处下达了定期整改通知书。

市民投诉



这里,还能让人呼吸吗?

市民反映:位于郑州南大门的郑尧高速和环城高速附近有多家煤灰砖厂露天生产,污染严重。

昨日上午,记者从二七区侯寨乡红花寺社区到黄龙岗社区的龙祥路前行,绕城高速南北两侧,见到多家煤灰场,他们都把煤灰堆积在两侧的空地上,没有遮挡措施,最高有两三米,面积都在几十亩以上。

在龙祥路上,满载煤灰的大卡车也没有任何防护措施,车辆驶过,煤灰和扬尘就遮天蔽日,能见度只有几米。

周边的居民告诉记者,这些煤灰场在此存在数年了,希望有关部门管一管,还市民一个清洁的环境。

记者 王银廷 文/图



这么低低的一圈,能挡得了什么?

市民反映:东明路与纬二路交叉口四方宾馆拆迁工地没有防护措施,灰尘四起。昨天下午,记者来到现场,路东侧是个巨大的拆迁工地,外圈用很低的塑料布挡了一圈,基本上不起什么作用,一阵风过便带起阵阵尘土。

记者 周雨 文/图



西环路一工地,面包车车窗上的“沙画”。



西环路一工地前,工人把生活垃圾倾倒在路边。



李江沟村,裸露在外的碎砖和尘土。